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令和６年度 第２回  地方独立行政法人静岡市立静岡病院評価委員会 会議録 

 

１  日   時  令和６年８月７日（水） 19時 15分～19時 45分 

２  場   所  静岡市役所静岡庁舎本館３階 第一委員会室 

３  出 席 者 

（１）評価委員会委員 

藤本委員長、青山委員、久朗津委員、杉原委員、鈴木委員、竹内委員 

（２）静岡市 

千須和保健衛生医療統括監、杉山保健衛生医療部長、降矢保健衛生医療課長、 

北川市立病院・公営企業担当課長、山川主査、西島主査、齋藤主任主事 

（３）地方独立行政法人静岡市立静岡病院 

小野寺理事長兼病院長、前田（明）副理事長兼副病院長、平松副理事長、大畑理事、 

深澤理事兼副病院長、小長井事業管理部長、小林医事経営部長 

松野総務課参与、納本総務課副主幹 

４ 傍 聴 者  ０人 

５ 議  題 

（１）令和５年度業務実績に対する市の評価（案）及び意見書（案）について 

（２）その他 

６ 会議内容 

（１）開会 

（２）議事 

①令和５年度業務実績に対する市の評価（案）及び意見書（案）について 

○北川市立病院・公営企業担当課長 資料１「評価委員会スケジュール等について」、

資料２「令和５年度業務実績に関する評価書（案）の概要」に基づき説明 

○藤本委員長 委員の皆さま、ただ今、事務局からの説明に対して御質問等はございま

すでしょうか。 

○鈴木委員 静岡医師会の鈴木でございます。通し番号 13 の「Ｂ」評価となっている

「市民への情報提供」のところですが、ホームページの訪問数を目標値として設定し

てしまっているので、「Ｂ」評価にならざる得ないということかなと私は受け止めて

いる。今後この計画が数年続くと思うが、今後評価基準を定めるにあたっては、ホー

ムページ訪問数を目標とするのは時代の流れから言ってもふさわしくないと思うので、

その点は今後検討していただければと思う。 

○北川市立病院・公営企業担当課長 ありがとうございます。確かにホームページ訪問

数だけを目標値として評価するというのは、先生ご指摘のとおり、今の時代には様々

なツールがあるということ、さらには、病院としては対面で様々な講演会を実施して

いるというような状況から考えても、次回のところでは見直す必要がある項目ではあ

ると考えている。こちらの項目については、次回の見直しまできちんと引き継いでい

きたい。貴重なご意見をありがとうございました。 

○藤本委員長 ありがとうございます。他にはいかがでしょうか。 
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○竹内委員 清水医師会の竹内です。評価を行うということを手っ取り早くやろうとす

るなら静岡市内の開業医の先生にアンケートを取ってみるのはいかがか。病院の評価

や感想をアンケート調査することで評価自体が分かって良いかと思うし、苦情とかも

手に入れやすいと思うので一度検討してみてはいかがでしょうか。 

○北川市立病院・公営企業担当課長 ありがとうございます。まさに現場の感覚がある

ところからの御意見ありがとうございます。行政においても、病院と地域のクリニッ

クの先生との連携は、項目としては「地域の医療機関との連携」がある。そこは通常、

「紹介率・逆紹介率」という単純な数字のみで計っているいるところではあるが、ま

さに今おっしゃられた御意見というのは、病院を評価するうえでの直接的な生の声で

我々としても病院としても刺さるところがあると思うので、そちらも次回に向けて引

き継いでいきたい。 

○藤本委員長 ありがとうございます。他にはいかがでしょうか。 

（発言なし） 

○藤本委員長 よろしいでしょうか。それでは、今後に向けての御意見をいただきまし

たが、市の評価案については原案通りということかと思います。それではそういうこ

とで進めていただければと思います。続きまして、市が行う評価に対して評価委員会

が市に提出する意見書（案）について、事務局から説明をお願いします。 

○北川市立病院・公営企業担当課長 資料３「意見書（案）」に基づき説明 

○藤本委員長 ただ今の説明を受けて、委員の皆様から御意見等はございますでしょう

か。先ほどの説明では、前回の評価委員会で受けた意見を踏まえて評価を表現したも

のになっているということですが、委員の皆様よろしいでしょうか。 

（発言なし） 

○藤本委員長 ありがとうございました。それでは、これで、令和５年度業務実績の市

の評価（案）と意見書（案）に対する意見聴取が終了いたしました。それでは、本日

いただいた意見をもとに、最終的に私にご一任いただくという形でまとめさせていた

だきたいと思いますが、いかがでしょうか。 

（異議なし） 

○藤本委員長 ありがとうございます。それではその形でまとめさせていただきたいと

思います。 

○藤本委員長 皆様お疲れさまでした。おかげさまで今年度予定しておりました令和５

年度業務実績評価に対して委員会としての意見集約が終了しました。これで予定して

いた議事は終了となりますが、その他、委員の皆様から何か御意見等ございましたら

よろしくお願いいたします。 

 （発言なし） 

○藤本委員長 ありがとうございます。それでは、事務局に進行をお返しします。 

 

（３）千須和保健衛生医療統括監挨拶 

 

（４）閉会 


